

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

**2418** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General del Agua. Objeto: Contrato de servicios para la realización de estudios técnicos para la implantación de los planes de gestión del riesgo de inundación y desarrollo y mejora del Sistema Nacional de Cartografía de zonas inundables en medidas de la Dirección General del Agua. Expediente: 21.804-0094/0411.*

En el anuncio de la Dirección General del Agua publicado en el Boletín Oficial del Estado número 7 de 8 de enero de 2024. Se corrige la página 949 donde dice: Director General del Agua, Teodoro Estrela Monreal debe decir: Directora General del Agua, M. Dolores Pascual Vallés.

Madrid, 18 de enero de 2024.- Directora General del Agua, M. Dolores Pascual Vallés.

ID: A240002649-1